

Ευρεία σύσκεψη για το 1<sup>ο</sup> RUN Ανδρίτσαινας έγινε την  
Τετάρτη στο δημαρχείο Κρεστένων

**Αγώνες «πνοής» για την ορεινή**

**ζώνη δήμου Ανδρίτσαινας-Κρεστένων**

Θα διεξαχθούν τρεις αγώνες δρόμου την Κυριακή 7  
Μαΐου, με κορυφαίο αυτόν που θα ξεκινήσει από τον  
Επικούριο Απόλλωνα

**Η διοργάνωση των αγώνων δρόμου με την ονομασία  
«1<sup>ο</sup> RUN Ανδρίτσαινας-Κρεστένων», που θα  
διεξαχθούν στην ορεινή περιοχή του δήμου την  
Κυριακή 7 Μαΐου 2023, βρέθηκε στο επίκεντρο της  
ευρείας σύσκεψης που έγινε το μεσημέρι της  
Τετάρτης στο δημαρχείο Κρεστένων.**

Στην τεχνική σύσκεψη συμμετείχαν ο δήμαρχος  
Ανδρίτσαινας-Κρεστένων κ. Σάκης Μπαλιούκος, ο  
αντιπεριφερειάρχης Αθλητισμού, Εθελοντισμού και  
Ολυμπισμού κ. Δημήτρης Νικολακόπουλος, τα μέλη της  
οργανωτικής επιτροπής των αγώνων-γυμναστές κ.κ.  
Παν. Παυλόπουλος, Κώστας Σκαρτσιάρης και Θεόδωρος  
Βαγγόπουλος, ο αντιδήμαρχος στη Δ.Ε. Ανδρίτσαινας κ.  
Μιλτ. Γεωργακόπουλος, ο πρόεδρος της Τ.Κ.  
Ανδρίτσαινας κ. Θεόδωρος Τζίβας, ο διοικητής του Α.Τ.

Ανδρίτσαινας κ. Γιάννης Βασιλόπουλος και ο Γ.Γ. του δήμου κ. Κώστας Πολυζωγόπουλος.

Συνολικά θα γίνουν τρεις αγώνες, με τον πρώτο να ξεκινάει στις 10:30 από το παγκόσμιο μνημείο του Επικούριου Απόλλωνα μέχρι την Ανδρίτσαινα σε απόσταση 14 χιλιομέτρων, ο δεύτερος 2 χιλ. θα ξεκινήσει στις 11:30 από την πλατεία Ανδρίτσαινας και ο τρίτος 1 χιλ. θα έχει σαν εκκίνηση στις 12 το μεσημέρι, ξανά από το ίδιο σημείο. Οι δύο τελευταίοι αγώνες θα διεξαχθούν εντός της Ανδρίτσαινας.

Στους αγώνες πρόκειται να λάβουν μέρος πάνω από 350 άτομα διαφόρων ηλικιών, που θα προσφέρουν σημαντική τόνωση στην ορεινή ζώνη του δήμου Ανδρίτσαινας-Κρεστένων.

Ο δήμαρχος Ανδρίτσαινας-Κρεστένων υπογράμμισε πως πρόκειται για ιδιαίτερα σημαντικό γεγονός γιατί φέρνει σε επαφή τον αθλητή, τον επισκέπτη με το μεγάλο μνημείο, είναι σημαντικό επίσης για την ευρύτερη περιοχή της Ανδρίτσαινας, τονίζοντας συγχρόνως πως οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να συνεχίσουν να δηλώνουν συμμετοχές για τους αγώνες.

Εξάλλου ο αντιπεριφερειάρχης Αθλητισμού, Εθελοντισμού και Ολυμπισμού δήλωσε πως «η πρωτοβουλία που παίρνουν οι διοργανωτές μαζί με τους συνδιοργανωτές το δήμο Ανδρίτσαινας-Κρεστένων και την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος είναι πολύ σημαντική και σκοπός της είναι να τονώσουμε τον ορεινό όγκο με τον αθλητικό τουρισμό και να προσεγγίσουμε όσο το δυνατόν μεγαλύτερο αθλητών και ανθρώπων οι οποίοι αγαπούν τον αθλητισμό».

Επίσης το μέλος της οργανωτικής επιτροπής κ. Θεοδ. Βαγγόπουλος απεύθυνε κάλεσμα σε όλο τον κόσμο

«να έλθει την Κυριακή στην Ανδρίτσαινα, να λάβει μέρος στις παράλληλες δράσεις των 2 και 1 χιλιομέτρων για τους μαθητές που θα υπάρχουν και νομίζω ότι θα είναι η αρχή και για άλλους αγώνες στην όμορφη Ηλεία, με αποκορύφωμα στην περιοχή της Ολυμπίας, που σκεφτόμαστε κάτι που θα είναι πρωτοποριακό».

Για ηλεκτρονικές δηλώσεις συμμετοχής οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο [www.pirgosathleticerevents.gr](http://www.pirgosathleticerevents.gr), μέχρι την Πέμπτη 4 Μαΐου.